

- 学校召开新学期干部大会
- 学校召开思想政治理论课教师座谈会

学校召开新学期干部大会

3 月 13 日下午，学校在西区书缘会议室召开 2019 年春季开学干部大会。校党委书记王万义主持会议并作总结讲话，校长高聚林代表学校党委、行政对 2018 年的工作要点进行了简要回顾，对 2019 年重点工作进行了安排部署并提出了具体要求。

会议指出，2018 年，学校在党委的正确领导下，在全校师生员工的共同努力下，圆满完成了巡视反馈整改、教育部本科教学工作审核评估、第三次党代会、新一轮处级干部聘任等各项工作，在党的建设与思想政治工作、教育教学改革、学科建设、科技创新与社会服务、学生“双创”、精准扶贫等各方面工作取得一定成效。在总结成绩的同时，会议也指出学校在教学科研、内部管理等方面还存在诸多问题和不足，学校将在一定时间内仍然处于缓慢爬坡阶段，如何创新举措、狠抓落实、取得实效，还有很长的路要走。

会议从六个方面对 2019 年重点工作进行了强调安排。一是全面落实学校第三次党代会精神。二是全面加强本科教学工作审核评估反馈意见整改。三是切实加强一流学科建设。四是进一步加快人才队伍建设。五是不断提升科学研究和社会服务能力。六是全面整合学校办学资源。

会议强调，学校将 2019 年定为“改革创新年”，要以改革创新精神为统领，

推动学风、教风、校风和干部作风建设。要求全体师生员工深入贯彻落实学校第三次党代会精神，要有改革创新的新思路、新举措，将坚持改革创新与本科教学审核评估反馈意见整改及深化教育教学改革结合起来，与一流学科建设结合起来，与深化人事制度改革结合起来，与改革科技管理机制结合起来，与深化条件保障机制改革结合起来，坚持问题导向和改革创新相统一，在创新发展抓落实上下苦功夫，切实推进学校内涵式发展。

会议对新一轮聘任干部提出了具体要求，一是要提高政治站位，坚定理想信念，树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、践行“两个维护”。二是要强化理论武装，在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫。三是要不断提高自身履职尽责的能力素质，敢于担当负责，练就“金刚钻”。四是坚持为师生服务的理念和精神，干干净净做人，踏踏实实做事，在继承和发扬好传统基础上突破创新。五是要懂规矩守纪律，要按照中央、自治区党委和学校各项规定严格要求自己，管住、管好自己。

会议要求，学校广大党员干部和师生员工要认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想，深入贯彻落实全国全区教育大会和学校党代会精神，坚持“调结构、抓内涵、固基础、提质量、补短板、求突破、谋长远”的方针，守土有责、守土尽责，心往一处想，劲往一处使，在校党委的坚强领导下，紧紧围绕学校中心工作，开好篇、谋好局、起好步，以钉钉子精神，锲而不舍的抓好各项任务的落实，为推进学校教育事业发展再上新台阶而努力奋斗。

校领导，校本部副处级以上干部参加了现场会议，职业技术学院党委书记、院长和副处级以上干部在分会场参加了视频会议。

(新闻中心)

我校召开思想政治理论课教师座谈会

为深入学习贯彻落实习近平总书记在学校的思想政治理论课教师座谈会上的重要讲话精神，切实加强我校思想政治理论课建设，3月28日下午，我校在西区书仲会议室召开了思想政治理论课教师座谈会。校党委书记王万义、党委副书记黄龙海、副校长刘廷玺、学校有关职能部门主要负责人、马克思主义学院领导班子成员和教师代表参加座谈会，黄龙海主持座谈会。

与会人员首先共同观看了习近平总书记主持召开的学校思想政治理论课教师座谈会的新闻，随后，职业技术学院教师贺斐分享了她代表学校赴京参会，近距离聆听习近平总书记重要讲话精神的感悟与收获。贺斐从四个方面向与会人员传达了习近平总书记的重要讲话精神。她将此次参会总结为“一堂生动的思想政治教育示范课”。她表示，作为一名高校思想政治理论课教师，倍感使命光荣，责任重大，将在今后工作中更加深刻认识到自身工作的重要性，在引领学生的思想道德建设及价值观上下功夫，成为学生的人生导师，真正做到铸魂育人。

马克思主义学院领导班子和教师代表七人相继发言。大家结合学习习近平总书记重要讲话的感受体会和个人课堂教学的方式方法、实践创新，畅谈了我校思想政治理论课建设取得的成绩与经验，分析了我校思想政治理论课当前存在的问题，并提出了解决问题的意见和建议。

听取教师代表发言后，王万义代表学校党委向在教学第一线辛苦工作的思想政治理论课教师表示感谢。他强调，党的十八大以来，习近平总书记发表了一系列关于教育工作的重要讲话，充分表明了党中央对教育工作的关心，特别是3月18日习近平总书记主持召开学校思想政治理论课教师座谈会并发表重要讲话，深刻阐述了办好思想政治理论课的重大意义和教师的关键作用，明确提出了推动思想政治理论课改革创新的重大的要求，为我们推进思想政治理论课建设提供了重要遵循。

王万义指出，学校党委高度重视思想政治理论课建设，将结合座谈会提出的意见和建议，认真研究解决制约我校思想政治理论课建设的问题，形成工作合力，采取切实有效的措施贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，建设好思想政治理论课教师队伍。他希望学校广大思想政治理论课教师牢记习近平总书记对思政课教

师提出的政治要强、情怀要深、思维要新、视野要广、自律要严、人格要正的六
点要求，把思想政治理论课建设成学生真心喜爱、终身受益的精品课程，完成好
立德树人的使命任务。

(新闻中心)